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Запрошуємо взяти участь 
у І Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«Фізичне виховання, безпека життєдіяльності і сучасні технології 
виробництва» (м. Харків, 21 березня 2024 року) 

Мета конференції – представити методологію, конструктивні 
міждисциплінарні підходи, сучасні технології й можливі моделі підвищення 
ефективності концепції здорового образу життя, спортивних заходів, розвитку 
готельно-ресторанного бізнесу та туризму, безпеки людини та довкілля, 
сучасного виробництва. 

Місце проведення конференції – Харківський національний 
економічний університет імені С. Кузнеця. 

До участі в роботі конференції запрошуються фахівці з різних напрямків 
діяльності, викладачі закладів вищої та післядипломної освіти, докторанти, 
аспіранти, студенти.  

Напрями роботи конференції: 
Секція 1. Сучасні тенденції в фізкультурно-оздоровчій та спортивній 

діяльності. 
Секція 2. Психолого-педагогічне та медико-біологічне забезпечення 

занять з фізичного виховання та спортом. 
Секція 3. Фізичне виховання та рухова активність різних верств 

населення. 
Секція 4. Сучасні тенденції розвитку готельно-ресторанного бізнесу та 

туризму. 
Секція 5. Питання безпеки людини і довкілля в сучасних умовах. 
Секція 6. Актуальні питання сучасних технологій виробництва та надання 

послуг. 



 
Форма участі у конференції – дистанційна.  
Робочі мови конференції – українська, англійська.  
Участь у конференції – безкоштовна. 
За результатами роботи конференції планується видання електронного 

збірника, який після редакційно-видавничого опрацювання буде розміщено в 
електронному архіві Харківського національного економічного університету 
імені Семена Кузнеця (репозитарій ХНЕУ ім. С. Кузнеця), на сайті кафедри 
здорового способу життя, технологій і безпеки життєдіяльності ХНЕУ ім. С. 
Кузнеця, а також розіслано усім учасникам електронною поштою. Всі учасники 
отримають електронні сертифікати про участь у заході. Найкращі за 
результатами конференції доповіді в розширеному варіанті, після 
доопрацювання за вимогами та рецензуванням будуть рекомендовані до 
опублікування у збірнику наукових праць «Молодіжний економічний вісник» 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

Умови участі у конференції:  
Для участі в конференції необхідно до 21 лютого 2024 р. надіслати на 

електронну адресу оргкомітету e-mail: olena.kravchenko@hneu.net тези 
доповіді українською або англійською мовою, заявку на участь для кожного 
учасника окремо. Назви файлів мають містити прізвище та ініціали першого 
автора, наприклад: Іванов А. О. тези; Іванов А. О. заявка. 

Автори несуть повну відповідальність про зміст поданих матеріалів!  
 
Вимоги до оформлення тез доповіді 

          Об’єм тез – 2-5 сторінки, формат А4.  
          Шрифт – гарнітура Times New Roman, кегль 14.  
          Текст таблиць – гарнітура Times New Roman, кегль 12.  
          Поля сторінки: справа, зліва, зверху, знизу – 2 см.  
          Орієнтація сторінки – книжкова.  
          Міжрядковий інтервал – 1 пт.  
          Абзацний відступ (новий рядок) – 1,25.  
          Нумерація сторінок – не ставиться.  
 

Ліворуч має бути вказано індекс УДК, праворуч у наступному рядку 
прізвище автора та його ініціали, місце навчання, в наступному рядку  прізвище 
та ініціали наукового керівника, вчене звання, посада. Співавторство з 
керівником допускається. Усі рисунки й таблиці мають бути названі. Кількість 
графічного матеріалу має бути мінімальною.  

Список використаної літератури повинен бути оформлений відповідно до 
Національного стандарту України «Інформація та документація. Бібліографічні 
посилання. Загальні положення та правила складання. ДСТУ 8302:2015». 

На всі літературні джерела, зазначені у списку літератури, в тексті тез 
повинні бути посилання, вказані у квадратних душках. В тезах забороняється 
цитування в тексті та внесення до списку літератури тих джерел, які 
опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими 



мовами, якщо вони опубліковані на території Росії та Білорусі. Оргкомітет 
залишає за собою право рецензування й відбір матеріалів.                

 
Заявка на участь за формою: 

 
ЗАЯВКА 

на участь у І Всеукраїнській науково-практичній конференції  
«Фізичне виховання, безпека життєдіяльності і сучасні технології 

виробництва» (м. Харків, 21 березня 2024 року) 
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МЕТОДИ ПРОГНОЗУВАННЯ СПОРТИВНИХ ДОСЯГНЕНЬ В 
ІГРОВИХ ВИДАХ СПОРТУ 

Прогнозування, за визначенням В. М. Василюк – це вид пізнавальної 
діяльності людини, що забезпечує формування прогнозів розвитку об’єкта на 
основі ймовірного, науково обґрунтованого аналізу динаміки його станів. 
Автор розрізняє такі види прогнозування: науковий, емпіричний, інтуїтивний, 
емоційний. За його ствердженням методи прогнозування ґрунтуються на двох 
основних підходах: евристичному й математичному. Евристичний метод 
ґрунтується на думках спеціалістів у цій галузі знань. Математичні методи 
підрозділяються на методи моделювання процесів руху (розвитку) та 
екстраполяції [1]. 
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